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MedLife ist ein Netzwerk von 80 Mitgliedern aus Wissenschaft, etablierten Industrie- und 

Dienstleistungsunternehmen, jungen Start-Ups sowie wirtschaftsfördernden Einrichtungen 

und Kapitalgebern der LifeSciences in der EuRegio Maas-Rhein. 

• Wir schaffen einen Mehrwert in der akademisch-industriellen Wertschöpfungskette 

durch ein exzellentes regionales- und grenzüberschreitendes Netzwerk aus 

Unternehmen, Forschungseinrichtungen und Unterstützern. 

• Wir bewegen innovative Themen und unterstützen die Weiterentwicklung unserer 

BioMedTech-Region durch Technologietransfer, Fortbildungen und 

Netzwerkveranstaltungen in den Branchen Gesundheitswirtschaft, Medizintechnik, 

Biotechnologie, Pharma und Analytik 

• Wir verstehen uns als Sprachrohr der regionalen BioMedTech-Partner zu Politik, 

Netzwerken und Partnern auf Landes- und Bundesebene, aber auch über diese 

Grenzen hinweg. 

Wir fördern den Austausch zwischen Wissenschaft, Wirtschaft und Politik sowie die daraus 

folgende interdisziplinäre Vernetzung für Innovationen und Standortsicherung. Der MedLife 

e.V. unterstützt dabei etablierte Unternehmen und BioMedTech-Start-Ups. 

Wenn Sie etwas in den LifeSciences, insbesondere in der Biotechnologie und Medizintechnik 

bewegen wollen – warum nicht mit uns? 

 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie als GeschäftsführerIn (w/m/d). 

 

Ihre Tätigkeitsschwerpunkte umfassen: 

• Rechtsgeschäftliche Vertretung des Vereins zur Sicherstellung des laufenden 

Betriebs 

• Ausbau der Vereinsangebote und -strukturen 

• Repräsentation und Weiterentwicklung des Vereins 

• Akquise und Betreuung von Mitgliedern 

• Akquise von regionalen, nationalen und europäischen Fördermitteln 

• Projektmanagement 

• Vertretung des Vereins auf politischer und Verwaltungsebene 

• Organisation und Durchführung von Netzwerkveranstaltungen, Fortbildungen und 

anderen Events 

• Mitarbeit in Gremien und Netzwerken 

• Personalverwaltung 

• Berichterstattung an den Vorstand 

• Konzeption, Einladung und Durchführung der Mitgliederversammlung, Vorstands- 

und Beiratssitzungen 

• Sicherstellung einer ordnungsgemäßen Buchführung sowie Rechnungsstellung, 

Controlling und Mitwirken am Jahresabschluss und Haushaltsplan 

• Bereitschaft zur Teilnahme an Veranstaltungen an Abenden und Wochenenden 

 

mailto:info@medlife-ev.de


 

MedLife e.V. 
Aachener- und - Münchener-Allee 9 
52074 Aachen 

 Mail: info@medlife-ev.de 
Tel.: +49(0)241/47583-486 
 
www.medlife-ev.de 

 

 

Die Geschäftsstelle umfasst derzeit 3 MitarbeiterInnen. Ein weiterer Ausbau der 

Geschäftsstelle wird angestrebt. 

 

Ihre Qualifikation: 

• Sie verfügen über ein abgeschlossenes Fach- oder Hochschulstudium im Bereich der 

Kommunikationswissenschaften, Ingenieurs- oder Naturwissenschaften, 

Betriebswirtschaften, oder haben eine vergleichbare Qualifikation. 

• Kenntnisse des regulatorischen Umfeldes des LifeScience-Sektors (z.B. DIN EN ISO 

13485) 

• Ihre Eigenmotivation und Fähigkeit zum selbstständigen Arbeiten sind ein Ausdruck 

Ihrer strukturierten Arbeitsweise. 

• Freundliches, kommunikatives und sicheres Auftreten sind für Sie selbstverständlich. 

• Sie haben ein hohes Interesse an LifeScience Themen, interdisziplinärem Arbeiten 

und sind begeisterungsfähig für technologische Innovationen. 

• Als VertreterIn eines international agierenden Branchenverbands in der Euregio 

Maas-Rhein sind verhandlungssichere Fremdsprachenkenntnisse in Englisch 

erforderlich. 

• Idealerweise Erfahrung in der Zusammenarbeit im grenznahen, euregionalen Umfeld, 

sowie entsprechenden Sprachkenntnissen. 

• Sprachkenntnisse: Deutsch, Englisch (fließend) 

 

Wir bieten: 

• Attraktive Vergütungsstruktur 

• Unbefristetes Anstellungsverhältnis 

• Flexible Arbeitszeitregelung und die Möglichkeit, teilweise mobil zu arbeiten 

• Vereinbarkeit von Beruf und Familie 

• Ein spannendes und abwechslungsreiches Arbeitsumfeld, das Freiräume bietet und 

Eigenverantwortung betont 

• Ein modernes und attraktives Arbeitsumfeld 

 

Bei Interesse richten Sie bitte Ihre Bewerbung inklusive Lebenslauf, Zeugniskopien, 

Gehaltsvorstellung und unter Angabe des frühestmöglichen Eintrittsdatums per E-Mail bis 

zum 21.05.2023 an ptock@medlife-ev.de. 
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